/L — L

"R

< EUN BB OEARTF T,
Wri OMEAR /L N iR U A m » MV aHER L CEEERICEE LERALET,
Ty AN—R A I aF T T VAT BEMHETH =2 LT, HHLET,

© PN — WISTE T,

- KROMEIZT VI GEEHERALTHET,

- AR, HEBIEINTOBRT L~ A MREM BT TWET,

AR K OMEiRS 3%
53 = AR-CO-1 AR-CO-2 AR-CO-3

45 (mm ) 76 152 305
A5 mm ) 19 19 19
£ (Cmm ) 9.5 9.5 9.5
[ S M6/ bk M6R Lk M6R Lk
XY /) Avy bR 2 /1 4/ 2 6 /4
A + 0.05 + 0.05 + 0.05
B B (g) 20 45 90
fill i3 ¥ 3, 100 ¥ 4,700 ¥ 7,800

DL — %% U7 CTF, (M6/M16)

AR B OMERS 3%

il e e AR-CCA-1 AR-CCA-1J
2T — Vi Cmm ) 25 x 25 25 x 25
S (mm ) 25 25
[ S5 1 M6 /L M6 Y
H iy (g) 25 25
il s ¥2,100 ¥ 2,100
R L —
"R

FRIOL—LCY, 7Ly MAR— R CICESEETE LER L ET,
- ARERLILOESHEEIABWLLE L,

ImmEAAT 0D BB E#E L — Ui L CHRIEEVE 5,
- BIROMEIZT VI E48%, BHLTWET,
« RIRO RIS LA L TH Y £,

Ak B MR &
i SR AR-MM-1 | AR-MM-2 | AR-MM-3

A2 F (mm ) 250 500 750

A& (Cmm ) 50 50 50

45 (Cmm ) 25 25 25

E & 1A M6 /L R M6 /L R M6 /L |k

2 vy hVRER 3 5 7

A2y FVIE A (mm ) 101 101 101

Y A S + 0.05 + 0.05 + 0.05

H # (g) 232 630 1260

ity i ¥ 12,000 ¥ 17,000 ¥ 22,000

s RO L—LFXY U T CTT, (M6/M16)
AR & UMk 2=
i SR - ARC-MM-1 ARC-MM-2 |ARC-MM-1J] ARC-MM-2J

27—V (mm) 25 x 90 65 X 90 25 x 90 65 X 90
S (mm ) 27 27 27 27
H & (g) 90 187 85 182
il s ¥ 5,500 ¥ 7,500 ¥ 5,500 ¥ 7,500

W %ELU‘F&U‘%%’)’@_‘ cBREET I A —

- T 146-0085 HIRHERA HXA D3 FH1-5-7-302
TEL:03-6410-4277 FAX:03-6410-4278
E-mail:info@amistar. jp



19

AR-CO-1
01
Q ) O
2-M4 CLR M6 CLR Slots AR—-CO-2
4.75 | 2-M4x0.7P 4-M4 CLR 2-M6 CLR Slots AR_CO_3
304.8
252
201.6
151.2
101
50.4
B b 0O CHD Q 0 C0CD) o0 0CD) 0 oG
475 2-M4x0.7P
7-M4 CLR 4-M6 CLR Slots
AR-CCA-1 AR-CCA-1]

25

155




&
S 2
25

M6 CLR SlolsT

AR-MM-1
252
101.6 25.4
(@) (@=—

AR-MM-2
502
5-M6 CLR Slots— 1016 54
) )
& ! \\/\\/ ‘ \\/(
S ] (@)} (@) )\ (—)
251
AR-MM-3
752
7-M6 CLR Slots— 101.6
; > 5
N ‘/‘/ ‘/‘/
3‘3 z ! DO V\WCD \\( D)
376
ARC-MM-1 or 1J(M16=1P) ARC-MM-2 or 2] (M16=1P)
90
50
34
ol o |0
O ‘ (o]
10, 50 . g 7 & ) —D—O— [-
— 3-M6x1.0P
3-M6x1.0P 4-M4x0.7P
113.1
114.27
& N L] o

NChl |




